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Komentar Evanđelja:
Živjeti da bismo
služili

Evanđelje utorka II.
korizmenog tjedna i komentar.

Evanđelje Mt 23,1-12

U ono vrijeme: Isus prozbori
mnoštvu i svojim učenicima: »Na
Mojsijevu stolicu zasjedoše
pismoznanci i farizeji. Činite dakle i
obdržavajte sve što vam kažu, ali se
nemojte ravnati po njihovim djelima
jer govore, a ne čine. Vežu i ljudima
na pleća tovare teška nesnosna
bremena, a sami ni da bi ih prstom
makli. Sva svoja djela čine zato da ih
ljudi vide. Doista, proširuju zapise



svoje i produljuju rese. Vole pročelja
na gozbama, prva sjedala u
sinagogama, pozdrave na trgovima i
da ih ljudi zovu 'Rabbi'.

Vi pak ne dajte se zvati 'Rabbi' jer
jedan je učitelj vaš, a svi vi ste braća.
Ni ocem ne zovite nikoga na zemlji
jer jedan je Otac vaš — onaj na
nebesima. I ne dajte da vas vođama
zovu jer jedan je vaš vođa — Krist.
Najveći među vama neka vam bude
poslužitelj. Tko se god uzvisuje, bit će
ponižen, a tko se ponizuje, bit će
uzvišen.«

Komentar

U Evanđelju koje nas Crkva poziva da
danas razmotrimo, Gospodin oštro
kritizira one pismoznance i farizeje
koji se na svoj način ponašanja vode
vanjskim izgledom svojih djela
umjesto da žive u skladu s istinom.



Ponekad je ova Gospodinova kritika
protiv licemjera bila osnova za
kvalificiranje Isusa kao
revolucionara pred prezirnim
postupcima od kojih se i sam
distancirao.

Međutim, Gospodin ne namjerava
ukinuti Zakon koji su poučavali
pismoznanci i farizeji (usp. Mt 5,17),
već ga pročistiti i dovesti do njegove
punine. Za razliku od onih
muškaraca koji "govore, ali ne čine" i
"žele biti prvi", Isus nas uči da su
kršćani pozvani služiti i poniziti se. I,
za razliku od njih, Isus ne samo da to
govori, već će potkrijepiti ove riječi
svojim žrtvovanjem na križu.

Kršćanin kao dobar Kristov učenik
mora tražiti službu, a ne čast. Upravo
je ta perspektiva pretočena u način
života koji je uistinu revolucionaran
u Kristovoj poruci. Diskurs koji ne
ostaje u teoriji, ali oživljava jer ga



zna precizirati u tisuću detalja
svakog dana.

Gospodin nas svojim životom i
svojim riječima priprema za doček
skorog dara Uskrsa. Živjeti u
kontinuiranom stavu služenja i
predanosti drugima najbolji je način
da milost uđe u naša srca.
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